

# Not Found

The requested URL /c/cn/news/2010-09/19/\*.html was not found on this server.

## 新闻动态

新闻动态

### 新闻动态

#### 第十一届国际工程地质大会在奥克兰 地质与地球物理研究所成为国际工程地质与环境

2010-09-19 | 编辑: enablesite | 【大】

### 第十一届国际工程地质大会在奥克兰召开地质 国际工程地质与环境协会依

第十一届国际工程地质大会于2010年9月5-10日在新西兰个国家和地区的800余位代表出席了此次盛会，中国代表团本次大会的主题是“地质活动性”，共有五个主题报围绕地质构造活动性的工程地质问题、砂土液化引起的结价、地质模型、以及隧道建设的工程地质研究进展等进行尚彦军、马风山、祁生文等在会上作了报告。

国际工程地质大会是由国际工程地质与环境协会（简称一次。

国际工程地质与环境协会成立于1964年，是工程地质机构，隶属于国际地质科学联合会（简称国际地科联），国科联）相关活动。IAEG的领导机构是执行委员会和理事长，以及各大洲副主席组成。IAEG理事会在9月5日举行，委、祁生文代表中国国家小组参加了本次理事会。大会选员，来自西班牙的Carlos Delgado教授当选为IAEG主席，伍润秋当选为亚洲区副主席。自此，国际工程地质与环境协与地球物理研究所，此前IAEG总部一直挂靠在协会创始单理事会还讨论并通过了我国提出的成立“岩土体结构挂靠我院地质与地球物理研究所，由胡瑞林任本届委员会



理事会合影

中国代表团合影

[>>返回](#)

---

#### 相关新闻

---

- 2010年全国工程地质学术年会2号通知 2010-09-22
- 施斌教授来工程地质力学重点实验室进行学术交流 2010-07-27